

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 38/2023/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 04/09/2023

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, por intermédio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - DEPESP, a **RETIFICAÇÃO** do Edital 38/2023/PVCAL - CGAB/IFRO, de 04/09/2023 (SEI 2048986), referente a **concessão de auxílios à organização de atividades de oficinas técnico-científicas na Semana Nacional de Ciência e Tecnologia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Campus Porto Velho Calama - SNCT/2023**, como segue:

Onde se lê:

2.4 Cada coordenação de curso poderá ser contemplada com no máximo 1 (um) projeto na Linha A e 1 (um) projeto na Linha B.

Leia-se:

2.4 Cada **coordenação de curso ou grupo de pesquisa** poderá ser contemplada com no máximo 1 (um) projeto na Linha A e 1 (um) projeto na Linha B.

Onde se lê:
8. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento do Edital	06/09/2023
Período de inscrição/submissão	08/09/2023 à 17/09/2023
Análise da documentação	18/09/2023 à 20/09/2023
Resultado Parcial	21/09/2023
Recurso contra o Resultado Parcial	22/09/2023
Resultado Final	23/09/2023
Liberação do Recurso	A partir do dia 25/09/2023
Relatório final	Até 30 dias após a SNCT 2023

Leia-se:
8. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

ATIVIDADE	PERÍODO
Lançamento do Edital	06/09/2023
Período de inscrição/submissão	08/09/2023 à 19/09/2023
Análise da documentação	20/09/2023 à 22/09/2023
Resultado Parcial	23/09/2023
Recurso contra o Resultado Parcial	24/09/2023
Resultado Final	25/09/2023
Liberação do Recurso	A partir do dia 27/09/2023
Relatório final	Até 30 dias após a SNCT 2023



Documento assinado eletronicamente por **Sidivan Alves do Nascimento, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 15/09/2023, às 18:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2061622**



e o código CRC **B333E55D**.

Referência: Processo nº 23243.011909/2023-31

SEI nº 2061622